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       Семинар-10
Ценовая дискриминация 
1. Спрос на продукцию монополиста предъявляют две группы потребителей со следующими функциями спроса: 
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. Функция издержек монополиста имеет вид 
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(a) Предположим, что монополист может различать группы потребителей и назначать им разные цены за единицу продукции. Найдите цены, максимизирующие прибыль. Приведите графическое решение. 

(б) Предположим, что дискриминация запрещена и монополист продает обеим группам по одинаковой цене за единицу продукции. Найдите цену, максимизирующую прибыль. Приведите графическое решение. 

(в) Найдите потери общества в пунктах (а) и (б), сравните их и объясните результат. 

2. Пусть монополист из задачи 1 вместо линейной цены использует двухставочный тариф. 

(а) Предположим, что он может назначать разные тарифы для разных групп. Найдите оптимальные тарифы. 

(б) Как изменится ответ на пункт (б), если он может назначить лишь один единый для всех покупателей двухставочный тариф? 

(в) Найдите потери общества в пунктах (а) и (б), сравните и объясните результат. 

3. Дискриминирующий монополист продает продукцию на внутреннем рынке и поставляет на мировой рынок по ценам 
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. Предположим, что кривые спроса на обоих рынках линейные и убывающие, а предельные издержки производства заданы линейной возрастающей функцией. Как введение экспортной пошлины отразится на объеме продаж на внутреннем рынке, если налог достаточно мал и монополист после введения пошлины продает на обоих рынках?
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